D et

Rt P EAF 1065 & BT THLILY 3~ 8334
Ay esis  HOOO00 s 26 mam)
FagALHAEF T
FALFL® o S p RS £ 8 Foowl
EFFE LI

|

L ~FP £35100 4 - 47 e -

ARER 2 FEERL P &RAFE S FATE (7 14D)

3. T RFEEFEEZ B A o

. BERER AR Bidkr- BEHE » [ IFE* 20k T 7k —‘F’{?uz\»
L (FH)et 2 Ei?
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Z.Tﬂﬁﬁﬂiﬁiﬁ@ﬁ“ﬁ%?
(A) Microsoft Hyper-V (B) VMWare vSphere
(C) VMWare ESX (D) Microsoft EC2

3. B EITE ko 425 > kAR A T AR B2 18 B A AR 2
(MDA BH A A B> T L h>T ERY 250
(B)A #-i B> Bhth 5 1t —>% T4 > % Rt 425
(O) 1P ¥ sosfl G4 B> H B 55 1t >3 E B 4250
(D)% KT E ;o fl Ffe 8 1 >H s 2 >F X 4250

4, - B asadp(stack) ZBAEHFT Fldp £ 208 » push(X) ~ push(X) ~ pop() ~ pop() ~
push(Y) ~push(Y) ~ pop(O) ~push(X) ~popO) > push(X) - R3& g p HFE4Ld + (top)
3| (bottom) 7] > RlE& frd T ap FE S P9
(A XY @B YX (© XX ) YY

b, TAF BT LI AGREE LR ?

F(X.,Y,Z,W)=XYZW + XYZW + XYZW + XYZW + XZW + XZW
(A) XY +ZW (B) XY +ZW () XY + XZ (D) X(Y"‘W)

6. TIPS RS A RR?VEES T DR (bl PR RBEFN
e e }@&;; WL oo mEEF A PRI 3R (Tunneling Protocol) » BEDTHE
e oo o R PARGFE e o X e B ARy (RERESD
(A) ADSL (B) ISDN (C) ATM (D) VPN
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7. 3 H (A XOR A XOR B XOR B)ehg % 5 @2 (XOR: ExclusiveOR)
(VA BB (@0 D1

8. T AT i i{e* AN NEEBC: 28 ¥ THIRBHME FEBC: ?
(A) GHOST (B) WINRAR (C) /FpH¥ alcohol (D) VMWare

9. MR E B H s St 0 T A7
(A)1TB ®&E1 Ta}'MB (B) 1 TB ‘*%{10@'MB
(C) 1 TB »E 100 ¥ MB (D) 1 TB ¥&_ 1000 & MB

10. RJ45 #2851 * 568A 2 568B crii* » AFRMAY £ v HELR 5 AL X ER
(Ethernet)® m i * 7 7Re {54 7
(A) 1,2,3,4 (B) 5,6,7,8 (C) 1,2,5,6 (D) 1,2,3,6

11. IEEE 802.3( 7 #te = fept) i plaidg » 7] * i Bt 4 ; IEEE 802. 11(s&
Ao SRR > AT B
(A) CSMA/CA, CSMA/CA (B) CSMA/CA, CSMA/CD
(C) CSMA/CD, CSMA/CA (D) CSMA/CD, CSMA/CD

12. IPv4 =4 £ B 4 ; IPv6 =4t & & 3
(A) 4 bytes, 128 bytes (B) 4 bytes, 6 bytes
(C) 32 bytes, 128 bytes (D) 4 bytes, 16 bytes

13, prgpepizn (IP) 2 %8 L (DN - B [P Zac$t/&3 - B DN? YESor NO;
- B DN a3 - B IP? YES or NO -
(A) YES,NO (B) NO,YES (C) YES,YES (D) NO,NO

14, FH @R EEE 5 192.168.101.0/27 > prep ¥ 2 @ ?
(A) 255.255.255.128 (B) 255.255. 255. 240
(C) 255.255.255.224 (D) 255.255.255.0

15. #fh# % (Bridge) & T 5|78- ek & 2

(A) Data Link (B) Network
(C) Transport (D) None of the above. EEMASE
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16. = & i=#3 11110001 = 01011010 # AND :& & {5 » H -+ » & i~ #c2 & 5
(A)50 (B)54 (C)FB (D)AB

17. 1P 5 172.31.34.0 > & ¢ ¥ 5 255.255.240.0 2 + g izn 5 #® ?
(A) 172.31.31.0 (B) 172.31.32.0 (C) 172.31.33.0 (D) 172.31.34.0

18. # =T A FI1T7(2, 3) #235% # £ > ﬁi%Jﬂ'...‘%% P9
(A) 4 (B) 7 (C) 15 (D) 18

Function F17(ByVal A, ByVal B) As Integer
If (A>0) And (B > 0) Then

Return (F17(A - 1, B) + FI7(A, B - 1))
Else

Return (A + B)
End If
End Function

19. # {= ™ 7] FNackermann(1, 2) #2;% % £ » ﬁ?] MEE 5 w?
(A) 3 (B)4 ()b DT

Function FNackermann(ByVal m As Integer, ByVal n As Integer) As Integer
[f m = 0 Then Return n + 1
[f n = 0 Then Return FNackermann(m - 1, 1)
[f (m> 0 And n > 0) Then
Return FNackermann(m - 1, FNackermann(m, n - 1))
End If
End Function

20. How many addresses can we have on the 110.24.120.14/20 TCP /IP network?
(A) 512 (B) 1024 (C) 2048 (D) 4096
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21. $ATT 7| R #Ea5 » 3y 69 48 By A 2
(A) 1000 (B) 1001 (C) 1331 (D) 729

int i, j, k;
int ctr = 0;
for i = 0; i<= 10; i++)
{
for (j = 0; j<= 10; j++)
{
for (k = 0; k<= 10; k++)
{
ctr = ctr 4+ 1;
¥
}
}

printf(“%d”, ctr);

22. HATT 7] #E25 » a7 ik 69 48 B AT ?
(A) 220 (B) 286 (C) 364 (D) 390

int i, j, k;
int ctr = 0;
for (i = 0; i<= 10; i++)
{
for (j = i; j<= 10; j++)
{
for (k = j; k<= 10; k++)
{
ctr = ctr + 1;
}
¥
¥

printf(“%d”, ctr);
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AR UIUUOON (a2 amms)
BRI S R A2 AT
AP ERFE AR £ 8 A %57
DE¥RIF A mE I

23. AT T ) EBRAG > i 09 48 B 4T 2
(A) 385 (B) 416 (C) 487 (D) 506

int i, j, k;
int ctr = 0;
for i = 0; i<= 10; i++)
{
for (j = i; j<= 10; j++)
{
for (k = i; k<= 10; k++)
{
ctr = ctr 4+ 1;
}
}

}

printf(“%d”, ctr);

24, AT 5B ARAG > $1 sk 6944 B AT 2
(A)21 (B)23 (C)29 (D) 35

int s, k;
k=1,
s = 0;
while (k < 8)
{
if (k < 4)
k=k+ 2
s = s+Kk;
}
else
{
k=k+1;
s=s+k;
}
¥

printf(“%d”, s);
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25.

26.

27.

ifn=1

n, otherwise

(C) T(n) = n(loggn + 1)

LnB2HER BE T(n) ERWT :
L,
Twn)::{zzxn/2)+
BT BT A SRR 7
(A) T(n) =n? (B) T(n) =nlogyn
(D) T'(n) = (n+1)logyn
£ C3EZT T G IEmlatel & HAKZA

(A) IEM SR (B) a8 (C) 4

147 T 91
(A)1,2 (B)2,1 (C)1,1
#include <stdio.h>
void swap(int a, int b) {

int temp;

temp = a;

a = b;

b = temp;

}

main ()
{
int a, b;
a=1;
b =2;
swap(a, b);
printf(” %d, %d”, a, b);

244 (D) RH#

Cgé_—gﬁii‘iglfy ’ %ﬂﬁﬁéé%%/ﬁ]“?
(D) 2, 2
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33.

34.

35.

36.

?%ﬁﬂiﬂﬁﬂ"*  EATRESR 42X EEFTE R s
gkzﬂi% ;;;;;

(A) syntax error (B) runtime error (C) logic error (D) debug
AREBEEABRXABZ TR LA — FHARBREYOEATET » &
A Z A R NREATIEEZR ?

(A) %% ~ RIZ (B) KX~ FlBr (C) &R ~o % (D) W4 ~ FlBr

CHEETEZENM—FEEZT ?
(A) BMEET (B) KEHES (C) AAHES (D) AEHT

.‘L
* g
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B4 B4 f. A—>B%~§a§io%|A|:mﬂ|B|=n’
@%fﬁ%ﬁxm%T

A T’
(A)mn (B)m+n (C)m™ (D)n™

Pand

Ao <le M YX, o RTFIUTEIRE?
) B) 5 (O D)%

1+x x 14+x 1—x

’:3

A< Lo WM TR 0ot TSI 2
) B o (O wie (D)

=

b ARZHBEE A-B-C~D-> E F-G-H' BRE#T/HE+EH
3% ABDECFHG $2 BEDAFHCG ° 35 Flsz = LBt & 5 BT ?

(A) EDBHFGCA (B) DEBFHGCA (C)EDBHFCGA (D) BDECFHGA

% f(n) = nlogn +n? o T ZTH EHE ?

(A) f(n) € O(@1%) (B) f(n) € Qnlogn) (C) f(n) € O(nlogn +n)
(D) vA L% IEAE

& B A% A4 F (Breadth-First Search) BB EFRMIIEFHD - XEXE
BB o FHE mo RUREAR AL E R BT ? (R EE AL
i)

(A) ©(n) (B) ©(m) (C) ©(mn) (D) O(m +n)
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37.

38.

39.

40.

ANBARBNYES BA S ={0: 2 eN,z?—5<0}° THMHIE
HE?

(A)LleS (B){L,2}eS (C)0CS (D){-1,1,2}CS

A /n s logn > n! > 27~ 0.1n10 ~ n(logn)?® X order &1 £ E AR IE K
RVE 2

(A) logn ~ /n > n(logn)?® ~ 0.1n10 ~ 27 ~ p!
(B) logn ~ v/n ~ n(logn)?® ~ 0.1n!0 ~ n! ~ 27
(C) logn ~ v/n ~ 0.1n'° ~ n(logn)?° ~ n! ~ 27
(D) v/n ~logn ~ n(logn)?® ~ 0.1n1Y ~ 27 ~ n!

b—BIBURBZBELEHR ) A ERARGIEEEGE
0 I8 A8 Z F5 48 R B sm KA o 35 Bl — 101 B89 =B » R Kg# 5
95 BAT ?

(A)6,99 (B)7,99 (C)6,100 (D) 7,100

FR T PTEIR T AL A Bl 1 6948 AR4E M (adjacency matrix) ?

011 1 1 1010110
10100 1100000
A 11010 B)[o 111000
10101 0001101
10010 0000011
1100 0
01100 2 3 4 5
1010 0 1300
©loo11o0]| M]1240
10010 1350
1000 1 1400
000 1 1

= 1.



